

Protokół nr 36/2013
z odbytej w dniu 25 lutego 2013 roku o godz. 12⁰⁰
w Centrum Edukacji Ekologicznej w Cieszanowie
SESJI RADY MIEJSKIEJ W CIESZANOWIE

Obecni na sesji:

1. Radni Rady Miejskiej w Cieszanowie, na ogólną liczbę 15 radnych w obradach udział wzięło 13 radnych, lista obecności stanowi załącznik nr 1.
2. Pozostali uczestnicy – wg list obecności stanowiących załączniki nr 2 i 3 do protokołu
3. Pracownicy Urzędu Miasta i Gminy Cieszanów
Pan mgr Zdzisław Zadworny – Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów
Pan mgr Janusz Mazurek – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Cieszanów
Pan mgr inż. Andrzej Szymanowski – Sekretarz Miasta i Gminy Cieszanów
Pani mgr Anna Stanowska – Skarbnik Miasta i Gminy Cieszanów.

Ad. I pkt. 1

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn otworzyła XXXVI Sesję Rady Miejskiej w Cieszanowie. Następnie powitała radnych oraz zaproszonych gości.

Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała zebranych, iż w obradach uczestniczy 13 radnych - quorum zdolne do podejmowania uchwał.

Ad. I pkt. 2.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn zapoznała zebranych z porządkiem :

- I. Sprawy organizacyjne:**
 1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
 2. Przyjęcie porządku obrad.
 3. Przyjęcie protokołu XXXV Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.
- II. Informacja Przewodniczącego o działaniach podejmowanych między Sesjami Rady Miejskiej.**
- III. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między Sesjami Rady Miejskiej w Cieszanowie.**
- IV. Sprawozdanie z pracy Rady Miejskiej w Cieszanowie za 2012 rok.**
- V. Sprawozdanie z pracy:**
 - Komisji Rewizyjnej za 2012 rok.
 - Komisji Budżetowej za 2012 rok.
 - Komisji Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego za 2012 rok.
 - Komisji Oświaty Kultury i Sportu za 2012 rok.
 - Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej za 2012 rok.
- VI. Przedstawienie raportu ze współpracy zagranicznej za 2012 rok.**
- VII. Informacja o funkcjonowaniu placówek oświatowych na terenie Gminy Cieszanów.**
- VIII. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska:**
 - 1) w sprawie przekazania Publicznego Gimnazjum w Dachnowie STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL
 - 2) w sprawie przekazania Publicznego Gimnazjum w Nowym Lublińcu STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL

- 3) w sprawie przekazania Szkoły Podstawowej w Kowalówce z oddziałem przedszkolnym STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL
- 4) w sprawie przekazania Szkoły Podstawowej w Niemstowie z oddziałem przedszkolnym STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL
- 5) w sprawie przekazania Szkoły Podstawowej w Nowym Siole z oddziałem przedszkolnym STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL
- 6) w sprawie przekazania Publicznego Przedszkola w Cieszanowie STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL
- 7) w sprawie przekazania Publicznego Przedszkola w Dachnowie STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL
- 8) w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Publicznych w Nowym Lublińcu
- 9) w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Publicznych w Dachnowie
- 10) w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Publicznych w Cieszanowie.

IX. Interpelacje i zapytania radnych.

X. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji.

XI. Wolne wnioski i informacje.

XII. Zakończenie obrad XXXVI Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.

Głos zabrał radny Pan Edward Dziaduła, który zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu: Informacji o działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lubaczowie.

Przewodniczący poddała wniosek pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty, głosami: „za” 13 radnych, „wstrzymał się” 0 radny, „przeciw” 0 radny. Poinformowała, iż radny Edward Dziaduła przedstawi sprawozdanie przed punktem: Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska.

Głos zabrał Pan Michał Szwed radny Rady Powiatu w Lubaczowie, który powiedział, iż chciałby odnieść się do spraw dotyczących oświaty, które są tematem dzisiejszej sesji. Dodał, iż na dzisiejsze obrady Rady Miejskiej w Cieszanowie miał przybyć senator Andrzej Matusiewicz, jednak zatrzymały go pilne sprawy.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn powiedziała, iż zaproszenia specjalnego na Sesję dla senatora Andrzeja Matusiewicza nie było, jednak każdy może przyjść na obrady i jeżeli senator dotrze to zostanie senatorowi udzielony głos w odpowiednim momencie.

Następnie Przewodniczący poddała porządek obrad ze zmianą pod głosowanie w wyniku, którego stwierdziła, iż został on przyjęty, głosami: „za” 13 radnych, „wstrzymał się” 0 radny, „przeciw” 0 radny

Ad. I pkt. 3.

Przewodniczący Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała radnych, iż protokół XXXV Sesji był wyłożony do wglądu w biurze Rady oraz zostały przesłane e-mailem do radnych. Kolejno zapytała czy ktoś wnosi uwagi do protokołu XXXV sesji.

Wobec braku uwag Przewodniczący przeprowadziła głosowanie i stwierdziła, iż protokół XXXV Sesji został przyjęty, głosami „za” 12 radnych, „wstrzymał się” 1 radny, „przeciw” 0 radny, radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 4 do głosowania.

Ad. II. Informacja Przewodniczącego o działaniach podejmowanych między Sesjami Rady Miejskiej.

Przewodniczący Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała, zebranych o działaniach podejmowanych między sesjami – informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. III. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między Sesjami Rady Miejskiej w Cieszanowie.

Sprawozdanie Burmistrza stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. IV. Sprawozdanie z pracy Rady Miejskiej w Cieszanowie za 2012 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn odczytała Sprawozdanie z pracy Rady – sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. Wobec braku uwag przeszła do kolejnego punktu.

Ad. V. Sprawozdanie z pracy:

Pani Stanisława Chomyszyn poprosiła Przewodniczących poszczególnych Komisji o przedstawienie sprawozdań:

- Pan Marian Cieply przedstawił Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej za 2012 rok – sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
- Pan Piotr Bielko przedstawił Sprawozdanie z pracy Komisji Budżetowej za 2012 rok – sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
- Pan Marian Pacholek przedstawił Sprawozdanie z pracy Komisji Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego za 2012 rok – sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
- Pan Stanisław Myśliwy przedstawił Sprawozdanie z pracy Komisji Oświaty Kultury i Sportu za 2012 rok – sprawozdanie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.
- Pani Maria Kostrzycka przedstawiła Sprawozdanie z pracy Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej za 2012 rok – sprawozdanie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Głos zabrał radny Pan Edward Dziaduła, który odnosząc się do sprawozdania Komisji Rewizyjnej powiedział, iż plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2013 rok Przewodniczący Komisji opracował samodzielnie i nie uwzględnił żadnej propozycji, którą pisemnie przedłożył. Mówca powiedział, iż Pan Szymon Kuzyk na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej obiecał przygotować pewne materiały, których do tej pory Komisja nie otrzymała, temat zgłaszał już wcześniej i Burmistrz na Sesji w listopadzie obiecał, że materiały zostaną przedłożone.

Pan Marian Cieply Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odnosząc się do powyższego powiedział, iż radny Edward Dziaduła przedłożył gotowy plan pracy. Mówca dodał, iż w momencie przyjmowania przez Radę planu pracy Komisji Rewizyjnej radny nie zgłaszał, aby cokolwiek dopisać. Ponadto powiedział, że w sprawie materiałów, które przedłożyć miał Pan Szymon Kuzyk jako Przewodniczący Komisji nic nie obiecywał.

Radny Edward Dziaduła powiedział, że Przewodniczący Komisji nie musi nic obiecywać, Przewodniczący jest od tego, aby te materiały wyegzekwować. Odnośnie planu pracy Komisji Rewizyjnej mówca powiedział, że nie przedłożył gotowego planu tylko przedstawił propozycje.

Ad. VI. Przedstawienie raportu ze współpracy zagranicznej za 2012 rok.

Raport stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Głos zabrał radny Pan Edward Dziaduła, który powiedział, że w spotkaniu w Czechach gminę Cieszanów reprezentowała delegacja czteroosobowa: Zdzisław Zadworny – Burmistrz MiG Cieszanów, Wojciech Świzdor - Dyrektor CKiS w Cieszanowie, Agnieszka Krzaczyńska - pracownik urzędu ds. współpracy międzynarodowej oraz Anna Pajączkowska - tłumacz. Radny zapytał dlaczego w składzie delegacji nie było przedstawicieli ochotniczej straży pożarnej z terenu gminy skoro delegacje w czasie wizyty w Czechach uczestniczyły w wizytach studyjnych w straży pożarnej.

Odpowiadając Pan Zdzisław Zadworny powiedział, iż wyjazd do Czech związany był z projektem, którego głównym tematem było budowanie i rozwijanie solidarności, pomoc dla grup najsłabszych tj. ludzi starszych, dzieci z rodzin w trudnej sytuacji materialnej, a także osób niepełnosprawnych i ułatwienie im funkcjonowania w społeczeństwie.

Ad. VII. Informacja o funkcjonowaniu placówek oświatowych na terenie Gminy Cieszanów.

Informacja stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Głos zabrała radny Pan Edward Dziaduła, który zwracając się do Dyrektora Zespołu Szkół Publicznych w Cieszanowie Pana Stanisława Kędziora poprosił o komentarz dotyczący oceny szkoły w Cieszanowie na tle szkół w kraju pod względem zachowania i ocen.

Odpowiadając Pan Stanisław Kędzior powiedział, iż nie chce oceniać innych uczniów i dlatego odnieść się do wyników uczniów szkoły w Cieszanowie. Dodał, iż obecnie mamy trudniejszych uczniów, ale problemy wychowawcze w szkole w Cieszanowie rozwiązywane są na bieżąco przez wychowawców lub specjalistów jeżeli wychowawca nie może problemu rozwiązać. Ponadto mówca powiedział, iż w perspektywie lat ubiegłych w pierwszym półroczu roku szkolnego 2012/2013 nie było dużo problemów wychowawczych. Mówca podkreślił, iż najlepszą oceną wyników nauczania szkoły w Cieszanowie jest ocena jaką dokonało Kuratorium Oświaty w Rzeszowie, czyli ocena z ewaluacji. Pan Dyrektor dodał, iż oceny z przedmiotów w tym półroczu były niższe od ocen z lat poprzednich.

Radny Edward Dziaduła odnosząc się do zestawienia ocen w poszczególnych szkołach z terenu gminy Cieszanów powiedział, iż w szkole w Cieszanowie jest dużo nagannych ocen z zachowania i dużo ocen niedostatecznych z przedmiotów.

Głos zabrał radny Wojciech Broż, który uzupełniając informację odnośnie osiągnięć sportowych powiedział, iż jeden z uczniów gimnazjum w Cieszanowie zajął III miejsce w mistrzostwach Polski w tenisie stołowym.

Ad. VIII. Informacja o działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lubaczowie.

Radny Edward Dziaduła przedstawił informację o działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lubaczowie. Radny podkreślił, iż Rada SP ZOZ spotyka się raz na kwartał, gdzie omawiane są przede wszystkim sprawy finansowe. Mówca powiedział, iż dyrektor szpitala oraz Starostwo Powiatowe w Lubaczowie dbają o to, aby szpital nie ponosił strat, które w ubiegłych latach były w granicach 4 milionów złotych (w roku 2012 straty były mniejsze). Kolejno radny dodał, iż obecnie nie ma obawy, aby szpital w Lubaczowie został sprywatyzowany, jednak takie zakusy są. Kontynuując mówca odnosząc się do spraw personalnych szpitala powiedział, iż skończył się kontrakt

doktora Jaszcuka na ordynatora oddziału chirurgicznego oraz zastępcę dyrektora ds. leczniczych i w drodze konkursu stanowisko ordynatora oddziału chirurgicznego objął doktor Stefan Kryczko. Radny zaznaczył, iż aktywnie bierze udział w spotkaniach Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lubaczowie.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn ogłosiła 5 minut przerwy, po przerwie wznowiono obrady.

Głos zabrał Pan Zdzisław Zadworny Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów, który przedstawił prezentację dotyczącą oświaty na terenie Gminy Cieszanów – prezentacja stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Następnie głos zabrał Pan Dariusz Petraszko Prezes Stowarzyszenia Cieszanów.pl, który przedstawił Zarząd Stowarzyszenia oraz główne założenia działalności Stowarzyszenia.

Kolejno Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn otworzyła dyskusję w temacie.

W dyskusji głos zabrali radni Rady Miejskiej w Cieszanowie: Edward Dziadula, Wojciech Broż, Zygmunt Lesiczka. Radni pytali między innymi o grupę założycielską Stowarzyszenia Cieszanów.pl, powody założenia Stowarzyszenia, o wysokość wynagrodzenia dla nauczycieli, którzy będą zatrudnieni w Stowarzyszeniu oraz o sposoby na zmniejszenie kosztów oświatowych, do których gmina obecnie dokłada duże środki. Wyżej wymienieni radni sprzeciwiają się przekazaniu szkół Stowarzyszeniu Cieszanów.pl, gdyż według nich przekazanie 7 szkół i placówek jest nieracjonalne, a stowarzyszenie nie ma żadnej wizji.

Odpowiedzi na zadawane pytania udzielali Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów Zdzisław Zadworny oraz Prezes Stowarzyszenia Cieszanów.pl Dariusz Petraszko, którzy powiedzieli, iż obecnie trwają ustalenia i nie wszystko jest załatwione i jeżeli uchwały zostaną podjęte to wtedy będą konkretne ustalenia, a odnośnie wynagrodzenia dla nauczycieli mówcy zaznaczali, iż nauczyciele nie będą zatrudnieni na podstawie Karty Nauczyciela, a propozycja wynagrodzenia nauczycielom zostanie przedłożona przez organ prowadzący szkołę.

Głos w dyskusji zabrał także radny Stanisław Myśliwy, który powiedział, iż Burmistrz dobrze się przygotował do dzisiejszej Sesji. Dodał, iż po przedstawionej prezentacji nasuwa się pytanie czy coraz bardziej finansować szkoły dokładając do wynagrodzeń nauczycieli kosztem innych grup zawodowych.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn zabierając głos w dyskusji dotyczącej oświaty na terenie gminy Cieszanów powiedziała, iż 2008 roku jako wieloletni działacz ZNP protestowała w Warszawie (jako jedyny nauczyciel z gminy Cieszanów) przeciwko proponowanej zmianie pensum nauczyciela, która skutkowałaby zwolnieniem 100 tys. nauczycieli w całej Polsce. Kontynuując dodała, iż obecnie Związek Nauczycielstwa Polskiego w pewnym stopniu pomaga w likwidowaniu szkół, gdyż twardo trzyma się archaicznych zapisów Karty Nauczyciela. Ponadto podkreśliła, iż propozycja przekazania szkół stowarzyszeniu jest rozwiązaniem, aby ratować małe szkoły przed ich likwidacją i nie oznacza to, że jest to zmiana na gorsze.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn ogłosiła 5 minut przerwy, po przerwie wznowiono obrady.

Ad. IX. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska:

Przewodniczący Rady odnosząc się do zapisu art. 25 a ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym „Radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie ani w komisji,

jeżeli dotyczy ono jego interesu prawnego” poprosiła o wnoszenie przez radnych wniosków o wykluczenie z głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

1) w sprawie przekazania Publicznego Gimnazjum w Dachnowie STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL, - załącznik nr 16 do protokołu – uchwała nr XXXVI/6/2013.

Radny Pan Piotr Bielko poinformował zebranych, iż w związku z art. 25 a ustawy o samorządzie gminnym wyłącza się z głosowania przy projekcie uchwały nr 1 i nr 9.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 9 radnych, „przeciw” – 3 radny, „wstrzymał się” – 0 radny. Radny Piotr Bielko wyłączył się z głosowania, w głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 17 do głosowania.

Kolejno Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie odczytał projekt uchwały:

2) w sprawie przekazania Publicznego Gimnazjum w Nowym Lublińcu STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL- załącznik nr 18 do protokołu – uchwała nr XXXVI/7/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 0 radny, „wstrzymał się” – 3 radny. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 19 do głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

3) w sprawie przekazania Szkoły Podstawowej w Kowalówce z oddziałem przedszkolnym STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL, - załącznik nr 20 do protokołu – uchwała nr XXXVI/8/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 3 radnych, „wstrzymał się” – 0 radny. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 21 do głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

- 4) w sprawie przekazania Szkoły Podstawowej w Niemstowie z oddziałem przedszkolnym STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL - załącznik nr 22 do protokołu – uchwała nr XXXVI/9/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 3 radny, „wstrzymał się” – 0 radny. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 23 do głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie odczytał projekt uchwały:

- 5) w sprawie przekazania Szkoły Podstawowej w Nowym Siole z oddziałem przedszkolnym STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL, - załącznik nr 24 do protokołu – uchwała nr XXXVI/10/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 3 radny, „wstrzymał się” – 0 radny. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 25 do głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

- 6) w sprawie przekazania Publicznego Przedszkola w Cieszanowie STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL - załącznik nr 26 do protokołu – uchwała nr XXXVI/11/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący poinformowała o poprawce w § 4 projektu uchwały, który otrzymuje brzmienie: „O przyczynach przekazania Publicznego Przedszkola w Cieszanowie zawiadamia się pracowników placówki i zakładową organizację związkową działającą w placówce”, Przewodniczący poddała poprawkę pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 12 radnych, „przeciw” – 0 radny, „wstrzymał się” – 1 radny.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 3 radny, „wstrzymał się” – 0 radny. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 27 do głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

- 7) w sprawie przekazania Publicznego Przedszkola w Dachnowie STOWARZYSZENIU CIESZANÓW.PL- załącznik nr 28 do protokołu – uchwała nr XXXVI/12/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący poinformowała o poprawce w § 4 projektu uchwały, który otrzymuje brzmienie: „O przyczynach przekazania Publicznego Przedszkola w Cieszanowie zawiadamia się pracowników placówki i zakładową organizację związkową działającą w placówce”, Przewodniczący poddała poprawkę pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 12 radnych, „przeciw” – 0 radny, „wstrzymał się” – 1 radny.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 3 radny, „wstrzymał się” – 0 radny. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 29 do głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

- 8) **w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Publicznych w Nowym Lublińcu** - załącznik nr 30 do protokołu – uchwała nr XXXVI/13/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 2 radny, „wstrzymał się” – 1 radny. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 31 do głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

- 9) **w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Publicznych w Dachnowie** - załącznik nr 32 do protokołu – uchwała nr XXXVI/14/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 9 radnych, „przeciw” – 3 radny, „wstrzymał się” – 0 radny. Radny Piotr Bielko wyłączył się z głosowania w związku z art. 25 a ustawy o samorządzie gminnym, w głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 33 do głosowania.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

- 10) **w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Publicznych w Cieszanowie.** - załącznik nr 34 do protokołu – uchwała nr XXXVI/15/2013.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 2 radny, „wstrzymał się” – 0 radny. Radny Wojciech Broż wyłączył się z głosowania w związku z art. 25 a ustawy o samorządzie gminnym, w głosowaniu udział wzięło 12 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 35 do głosowania.

Ad. VIII. Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała zebranych, iż w dniu dzisiejszym nie wpłynęła żadna interpelacja.

Ad. IX. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn przeszła do kolejnego punktu.

Ad. X. Wolne wnioski i informacje.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała zebranych o wyjeździe 20 marca br. do Warszawy oraz poinformowała o zmianie wysokości comiesięcznego potrącania diet radnych –30 zł i sołtysów –20 zł.

Ad. XI. Zakończenie obrad XXXVI Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn zamknęła posiedzenie o godz. 16²⁰.

Protokołowała: Barbara Szymanowska